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Sátoralj a-Ujhely, 1385. január 11. 2. sz. Tizenhatodik évfolyam.

Egész évre 6 frt.
Félévre 3 ,,
Negyedévre 1 frt 50 kr

Bérmentetlen levelek 
csak ismert kezektől fo­

gadtatnak el.

2e:-l«C£ nem adatnak 
vissza.

Egyes szám ára 20 ki.

A syüttérten minden g;ir- 
moudsor díjjá 20 kr.

Zemplén.
Társadalmi és irodalmi lap.

ZEMPLÉNMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE.
(Megjelenik minden vasárnapon.)

amsTísi HU :
hivatalos hirdetéseknél: 
Minden egyes szó után 

1 kr.
Azonfelül bélyeg 30 kr.

Kiemelt, diszbettlk s kör­
zettel ellátott hirdetmé­
nyekért térmérték szerint, 
minden Q centimeter 
után 3 kr. számittatik.

Állandó hirdetéseméi 
kedvezmény nyujtátik.

airdetíSei a „Zemplén •
nyomdájába küldendők.

HIV 1T A LOS 11LSZ.
Zemplénmegye alispánjától.

1* *96; SZ.
Miután Oreszkan a marhák ragályos tüdő- 

vésze újabban ismét mutatkozik a nmgu. foldmi- 
velési minisztérium 1884. decz. 19-én 59100. sz. 
a kelt kegyes intézvényével a V arannón, Nagy- 
Mihalyban es Homonnán előbb megtarthatónak 
engedélyezett marhavásárokat újólag betiltotta, 
miről a megye közönségét tudomásvétel végett 
ertesitem.

Satoralja-Ujhely, 1885, január 2.

Matolai Etele,
alispán.

Zempl enni egye a hspánjá t öl.
13910. sz.

Az 1809-iki felkelés hőseinek emlekére me­
gyénk székhelyén emelt emlékoszlop roskadozó­
felben lévén, a megye közönségének folyó évi 
7r sz a kelt határozatával utasítva lettem, 
hogy ezen emlékoszlop helyreállítási költségeire 
megkivantato összegnek, közadakozás utján leendő 
beszerzését eszközöljem.

Felhívtam ennek folytán a járási szolgabi 
rókát, hogy a nemes és hazafias czél iránti te­
kintetből alairasi ivet nyitni és járásuk közönsé­
gét adakozásra felhívni siessenek,

Habar megvagyok is győződve arról, hogy 
a nagy közönség részben az elmúlt mostoha év 
nyomása, részben a mindennemű es folyvást fo­
kozódó közterhek viselése mellett, nagyobb 
anyám áldozatokat nem hozhat, de még is elvá­
rom e megye hazafias közönségétől, hogy ezen 
felhívásomat meghallgatva, meghozza azon áldo­
zatot, a melyet a haza és trón iránti huseguk 
áldozatául elhullott őseink draga emléke, hazafias 
érzelmeinktől méltán megköveteli.

Ezen felhívásomat a megye t. közönségének 
kivaló figyelmébe ajánlom.

Sátoralj a-Ujhely, 1885. január 19.

Matolai Etele,
alispán.

Zemplénmegye közigazgatási bizottságának Sátoralja­
újhely tt 1885. január 8-án tartott üléséből.

42. k. b. sz.

Olvastatott a nm. vallás- és közoktatási 
magyar kir. minisztériumnak 18S4. évi november 
hó 16 an 42913. szám alatt kelt s. a. 180S. évi 
XXXVIII. t. ez. 38. és 39. 5-ai értelmében alko­
tott és gyarapitott iskolai alapvagyon kezelése 
és a számadások szerkesztése czéljaból kiadott 
rendelete s utasítása.

A felolvasott rendelet s utasítás egyelőre 
tudomásul vétetik, s egyszersmind a megye hiva­
talos közlönyében azon utasítás mellett közöl- 
tetik a községi elöljáróságokká!, hogy a közsé­
gükben létező községi iskolai alapvagyont jövő­
ben ezen utasításban kiszabott módon kezeljék, 
s számadásaikat a megyei számvevőség áltál le­
endő felülvizsgálat s a nagy mélt. vallás- és köz- 
okt. m. kir. minisztérium elé terjesztendő jelen­
tés megtehetése czéljaból évenként deczember 
hó I-én a megyei k. 1. bizottsághoz beküldeni 
elmulaszthatatlan kötelességüknek ismerjék. A 
rendelet, határozat és utasítás egy példányban a 
megyei számvevőségnek is kiadatni rendeltetik.

Molnár István,
főispán,

mint a közig. biz. elnöke.

Utasítás
az 1868. évi XXXVIII. t. ez. 38. és 39, $-a ér­
telmében létesített községi iskolai alapvag) on fel­
ügyelete, kezelcse és jövedelmeinek felhasználása

tárgyában.
I. Felügyelet.

1. Az 1868. évi XXXVIII. t. ez. 38. 5-a 
értelmében alakított és azon t. ez. 39. 5-nak ren­
delkezése szerint a tagosítás és legelő elkülönítés 
alkalmával a közös területből kihasított egy szá­
zadrész földterület áltál gyarapitott iskolai alap­
vagyon fölötti felügyeleti jog a megyék ős sz. 
kir. varosok közigazgatási bizottságait, a főfel­
ügyeleti jog pedig a vallás és közoktatási in.
k. ministeriumot Illeti.

2. $. Ezen felügyeleti jogból folyolag a koz- 
igazgatasi bizottságok az iskola; alapvagyon he­
lyes kezelésére és jövedelmezőségere, a tőké ' 
biztos elhelyezésére ügyelnek s a menynyiben az

alapvagyon gyarapítására kihasított 1 100 rész föld­
terület vagy semmit, vagy csak oly keveset jö­
vedelmezne, mennyi a kezelési költségekre szük­
ségeltetik, ily esetben a kozigazgatasi bizottságok 
kötelessége az említett földterületnek orok áron 
való eladását kezdeményezni,

Minthogy azonban ezen földterület kizáró­
lagos birtokosa azon község, melynek határában 
az kihasittatott: ezen községnek az elárusiiásba 
való beleegyezése okvetlenül szükséges.

3- A közigazgatási bizottságok a szobán 
levő alapvagyonrol az illető községek áltál két 
példányban hozzájok fölterjesztett, kellően okmá­
nyok számadásokat szakközegeik áltál megvizs­
gáltatják, s a megejtett vizsgalat után egyik ok- 
mányolatlan példányt a vizsgalat eredményei tar­
talmazó jegyzőkönyvi kivonat kíséretében, a val 
las es közoktatási m. k. ministeriumhoz folter-

: Vége a jövő számban.

61. sz.
ki. 8 3.

A bodrogközi járás szolgabirájától.

Hirdetmény.
Kis- és Nagy-Czigánd község közös tulaj­

donát kepező ^tiszai revatjaró* vamszedesi jogá­
nak árverés utján leendő berbeadasara határidőül 
f. évi január hó 26-ikának d. e. 9 órája X. Czi- 
gand község hazához kitüzetvén, arról a netalán 
bérleni szándékozók ezennel hirdetményileg kiér- 
tesittetnek.

Királyhelmeczen, 1885. januar 5.
Bencsik,
szolgabiió.

T Á B C Z A,
A „Ragyás."

Egy szenvedélyes lutrizó nem nézi a lutri- 
mit tábláját nagyobb reménykedéssel, ferblista a
jlattot nagyobb drukkal nem gusztalja, mint 
Mattot nagy Ra^yas« nézegette
ihogy az en barátom a .. 6
;stvenkint a .Budapesti közlönyt* mikor a 
kaszinó Merkúrja az ujsagsovar olvasóknak e 
fozta a friss lapokat. Úgy érezte magat mintha 
lutriába tette volna azt az othatost ambora, 
amit bélyeg formájában kérvényére ragasztott, 
melyben az igazságügymiuiszter ur o exellenti- 
ajatól egy megüresedett aljegyzői alias elnyeré­
séért legalázatosabban* esedezett. Vegre beütött. 
Ami a Iutrizónak a megálmodott piros szám a 
lutris bolt tábláján, ferblistanak piros asz es ki­
rály mellé a kidrukkolt piros filko, ugyanaz 
volt az én >Ragyas«ómnak is a hivatalos lap 
folyó hó 2-ik szama, melyben adatik tudtára 
mindenkinek akiket illet, hogy 6 egy vidéki va­
roska jarasbirósaganal elnyerte azon állást, me y 
vagyainak egyelőre netovábbját kép ez te.

^ Én siettem gratulálni neki, mint ahogy egy 
jó baratnak dukál, nem fojthatva el azonban nemi 
levertséget, mert előléptetése egyszersmind azt 
jelenti hogy barati korunkból távozik, s ki tudja. 

tolLn örökre tavoztaval pedig abba a miős vtagunkbTigfon nagy u,t hagy maga után.

Fs mikor abba az 6 őszinte abrazataba tekintet- 
fém ugv véltem látni, hogy benne is küzd az 
előléptetése feletti orom a távozás nyalt érzett

A falusi bírák.
Ha igaz az, hogy a nagy gépezetben 

egy kis csavar vagy szeg hiányozván, meg­
akasztja az egész gép működését, úgy az is 
igaz, hogy ha egy községi biro kellőleg nem 
teljesíti kötelességét, az adminisztráczio min­
den ága megérzi s a tétlenség és mulasztás

nem ragodnak, se a blazirtság baczillusai nem:........ ; , Mprf ahol az ember ifjúságának nem ragódnak, se a blazirtsag oaczmusa^keserűséggel. Mert ahol az enme J K | & A trefat Csak minimális alakjaban
legszebb eveit töltötte ahova ^ fnCTadia el. "mert érzékenységének nagyitó-uvegén
keletkezett — olykor talán gyóngédebb — erdek- 
szalak csatoljak, nehéz onnét távozni. A lokál­
patriotizmus gyötrelmei nagyon kínosak.

* _ *
Mielőtt elbúcsúznánk tőle, vegyük kissé

szemügyre az o egyéniségét.
Nem utolsó ajandéka a gondviselésnek a 

rokonszenvet gerjesztő jó arcz, aminóyel az en 
Lajos barátom — daczara ragyáinak meg 
van aldva. Barna hajtól beárnyékolt magas hom­
lok, sürü, szilárdságot kifejező szemoldok, uto- 
gondolatokat nem rejtegető egyenes lelek tükö­
réül szegődött barna szempár, karakteristikus oir, 
rótt bajusz, szakai, Íme nagyjából az ,1a-
eyas<om fotográfiája, b aztan az egesz arcz 
bizonyos komolysággal elegyülő derű sugarzi ' 
vissza, nem éppen gyakori mosolygása a jo 
indulat és higgadt ertelem vegyule-e, szemol- 
dei között olykor-olykor előtűnő rancz. az elet 
elleni panasz felkiáltó jelét látszik reprezentálni, 
mert nekie is kevesebbet adott az elet mint 
amennyit ígért és amennyit megérdemelt.

És ennek az arcznak igazan megfelel az o 
egyénisége. Nem kell hozza nagy Lavateri tudo­
mány, hogy felosmerjuk benne az igaz ember 
aki előtt első a kötelesség, a szó nemesebb es 
legtágabb értelmében; a jo barátot, aki oszm 
gyakran a nyerseségig, de ezen nyersesseg a szi­
gorú becsuletérzés, a lovagias gondolkozás 
szinaranyát rejtegeti. Beszélni keveset, hízelegni 
soha sem szokott, s ha valakiről ,ot nem tud,

rosszat nem mond. , ....
Kedélyén se a beteges erzelges philloxera.

Mai számunkhoz egy fél W melléklet cin csatolva.

CiOSMJUUCiv. i x —-----
fogadja el, mert érzékenységének nagyito-uvegen 
keresztül gyakran lódarazsnak latja a szunvogot 
is amelynek csípése ellen nem körömmel szokott 
vakarodzni. Ennek miatta más is, de ő is nya­
kában hordta mar a kezet.

De ha csak azon oldalát vázolnám egyéni­
ségének, mely őt a kötelesseggel és barátaival 
szemben jellemzi, igénytelen soraim nagyon hiá­
nyosak lennének, mert nem volt tarsas eleiünk­
nek oly mozzanata, ahol evek óta ne találkoztunk 
volna véle, és nem volt itt senki aki annyira 
megállotta volna helyét e téren mint o. Ha volt 
jótékonyczél, lett legyen az tűz, víz, földrengés, 
vagy barmi módon károsulták felsegelyezese, 
vagy egy megrozsdasodott toronygomb kitenye- 
sitese, — amelyre balt, kránzehent, piquemquet, 
vaay ’ Terpsichore és Karnevál szótárában bár­
hogyan elnevezett valamit kellett rendezni, 
va»y az említett czelok valamelyikére alairasi 
ívvel sorba járni az embereket, o volt az elsu 
aki járt-kelt, törte magat, izgett, mozgott elkö­
vetve a siker érdekében mindent. Műkedvelői elő­
adások alkalmával a sugosagtól a kortina húzá­
sig o buzgólkodott, bele ertve néha még a lampa 
avujtogatast is. A helybeli dalarda neki köszön­
heti eddigi sikereit nagy részben, mert rendes 
és — főleg pártoló — tagjainak JI0-ed réazet ú 
toborzta össze, lévén neki olyan rábeszélő tehet­
sége, hogy még a süket-nemakat is meg tudta 
nyerni a^dalardaba való belépésre, — legalább 
fizető tagokul. — Es szervező talentuma e téren 
nem volt csekélyebb buzgalmánál ; maga szor­
galmasan látogatta a dal urakat, a hanyagoknak



visszahatása érezhető lesz még a kormány­
zók körében is.

A községi biru nem is olyan liliputi 
egyéniség, mint minőnek szeretnék tartani 
birópálczairigyek ; az egész helységben a 
rend, erkölcs, hivatalos ügyek, iskolák, 
egyház, utak, folyók stb. a szerint válnak a 
népség javára vagy kárara, amilyen a bírája.

Ha éber, szigorú, rendkedveló, jó gazda, 
sogorság és komaság nem köti, tiszta kezű 
a biro, meglátszik a községen, a mint beleje 
lépsz.

Nincs ott gyakori tolvajlás, mert az 
őrök ébren vannak ! Nincsenek éji tivornyák, 
mert a biro nem iszik a helység korcsmaja-
ban. , .

A szoknyás csőcselék nem támogatja
a kerítést, megejteni a jo erkölcsöket ; az 
éjt nem virrasztja át kukoricza fosztás es o 
noka czime alatt a békés polgárság csir ein 
hizlalt személyek tiivornyaházaiban.

Nem fekszik a részeg ember keresztu 
az utczán. A gatyás proletár nem szaporítja

z utcza szemetet. . , i
Az utas nem dói fel a falu középén be

em fedett árkokban. Nem csap ki az utcza 
,lyóka minden kis esőre. Szőlőhegyeken 
s tanyákon nem lakik tolvaj-banda. Nem 
ámolyognak otthon az apjok tarisznyáját 
ürkésző iskolás gyermekek, hanem tanulja - 
. kátét, bibliát és más hasznos tanulni való-

A polgárság békén alszik, békén kél 
nunkára, kenyér-keresetre, mert éjszakákon 
em verik föl a lo-, ökör-, sertés- és ba- 
omli-tolvajok, kapczabetyarok.

Tudja, hogy hol a szemét a községben 
azonnal kihordatja, mert hát van ám szemét 
községekben nemcsak szalma, csizmatalp-, 

all és szürdarabban, hanem — emberek­
en is.

S ez a szemét fertőzted meg legjobban 
légkört, a polgárság háza belsejét.

Es ahol alamuszi, anyámasszony és 
;omázó, maga lábán nem járó, disznótorokra, 
nnczeszerekre járó, korcsmázó, tehetetlen a 
>iró! ? Ahol a mogyoróta-pálcza leltöri a te- 
lyeret, és nem ad tekintélyt hordozójának? 
dől a biro maga lesi a korcsmapadot s rvb- 
•ahám kebelébe be van kebelezve kontóival? 
— Ott aztán fel van fordulva a község kivül
belül.

Szól a dob napszámra: a megkésett, 
nem serkentett adózók ruhájokkal és bútora­
ikkal fizetik a porcziót. A kisbirák hanyatt 
feküsznek, a pásztor a szőllóben más ludját 
süti: a harangozó napkeltekor harangoz 
hajnalt, pirositott szoknyás ármádia beő-

, • nri-zákat' három négy napig tart a gyéig! az utczakat ]esz a dlszon
disznótor, melyben so P » lakoda-
helyett - d»nova; ot-hat nap:g 
lom. Mikor télrevenk a harang ^ ^
egész házsor leegett- A k>« pipál
SZáTrab n az Iskolafalak közt. Egész éjjel 
unalmában az a kinek vagyona
n"m lls,y . akinek0 nincs, az meg az utczán 
• ’lei, A templomban alusznak a prédi­
káció alatt, egyik bólingató ember a mási­
kát üti oldalba fejével s a pap a falaknak
"“lóvá: rósz biró alatt felfordult világ 
van Az ilyen bíráknak ki kell venni kézéből 
a bírói pálcát és újévi ajándékul az újra 
megválasztás helyet hátára verni. Meger-
demli.

Fcrv ió biró, jo elöljárós A rrnrta 1 3 hp.lvséí

atyja is.
Ilyen bírákat kell választani.
Ajánljuk a fentebb elmondottakat a 

községek választó polgárainak ügyeimébe. 
Értsenek róla.

Sra.- Ujhely város rendőr-kapitányt hivatalától.

1654. szám. 
rk. 1884.

rendelet.
A cselédek nyilvántartását megrendelő 

cselédtörvény értelmében köteleztetnek valameny- 
nyi cselédtartó gazdak, úgyszintén cselédek, hogy 
a hivatkozott cselédtörvényben meghatározott 
birság alkalmazásának terhe mellett, az ujé\/- 
töl vagy időközben felfogadott, vagy helyben 
maradt cselédeiket a cselédkönyvvel beiratás 
végett alólirott hivatalhoz utasítsák, illetve meg­
jelenni kötelességüknek ösmerjék.

A beiratás az alabbi sorrendben mindennap 
a meghatározott időben fog eszközöltetni. A beira- 
tás után történt cseléd-változás vagy fogadás 
pedig esetről-esetre birság terhe mellett beter­
jesztendő.

A beiratás sorrendje:
A főutcza „Széchenyi-tér* jobb oldalán 

Hornyay Ferencz orvos ur házától egész a (taka­
rékpénztár (Vadászi-féle) házban alkalmazott cse­
lédek beiratási ideje:

1885. évi január hó 12-én hétfőn reggeli 8 
órától egész nap.

A főutcza »Széchenyi-tér* bal oldalán, Dem- 
jén Gusztáv ur házától özv. Somogyi Istvánné 
úrnő házáig.

1885. évi január 13. kedden reggeli 8 órától 
egész nap.

$Kazinczy-utczac jobb oldalán alkalmazott 
cselédek Mayer czukrász ur házától az ungvárig 
végig.

1885. évi janáár 14. szerda egész nap.

Kazinczi-utcza- balodalán alkalmazott cselé
. . \ Ricz-féle háztól a varos végéig,
dekre a Kacz ieie csütörtök egesz nap.

T85' 7h«JTamk!) utcza mindkét oldala a 
. wHSSUparofhialis épülettől és Nyomárkay 

)ZcM m«» házától á város végéig, beleértve
az indóházaMs. ,anuár i? szombat egész nap 8

0,3 'jermény-piacz, papsor, csillag-utcza, zso- 
lyomkan, kecskén, stb. alkalmazott cseledek

beiratasa ^ ,g hétfőn reggeli 8 óratol

^ .Palotás-utcza- czigány-utcza, malom-utcza, 
kis ui-utcza, timar utcza, nagy uj-utcza, stb.

1885. évi január hó 26 án kedden egesz nap. 
Ó-hid (városház) Rákóczy (nagy-hid( Teleki 

utczákon egészben.
1885. évi január 21. szerdán egesz nap. 
Klastrom utcza, Puszta-utcza, Deák-utcza a 

barátszer-negyed beiratási ideje
1885. évi január 22. csütörtök egész nap. 
S.-a.-Ujhe!y, 1884. deczember 20.

Közügyek.
Magánfelek által előállított levelezőlapok haszná­
latának megengedése az osztrák- magyar- és né­

metországi postaforgalomban.
Az 1885. évi január hó i-től kezdve úgy 

az Osztrak-Magyar-, mint Németországgal való 
postaforgalomban, magánfelek által előállított 
levelező-lapok használata következő feltételek 
mellett engedtetik meg.

1) A magánfelek által előállított levelezőla­
poknak a postakincstár áltál kiadott levelezőla­
pokkal egyenlő nagyságuaknak, ugyanoly vas­
tagságú papírból készülteknek és előoldalukon 
nyomatott, vagy írott magyar, horvát-szlavon- 
területen horvatnyelvu ezen megjegyzéssel „Le- 
velezőlap« ellátva kell lenniok. Szabadságában 
all azonban a feladónak a magyarnyelv mellett 
a monarchiában használt más nyelven is ezen 
szót feljegyezni.

2) A papír színének megvalasztasa a feladó 
tetszésére van bízva.

3) Az ily egyszerű levelező-lapokat köte­
les a feladó 2 kr. értékű levéljegy felragasztása 
által bérmentesíteni, és válaszlappal ellátott leve­
lezőlapok válaszlapjára ugyancsak 2 kr. értékű 
levéljegyet a feladás alkalmával felragasztani.

4) Bérmentetlen, hiányosan bérmentesített, 
vagy pedig alakra és nagyságra a posta kincstár 
által kiadott levelező-lapoktól különböző, magán 
utón előállított levelező lapok a postaszállitás- 
ból ki vannak zárva.

Az esetben, ha most jelzett hiány, vagy 
egyéb szabályellenesség az átrovatoló vagy leadó 
postahivatalnál vétetik észre, a kifogas alá eső 
ily levelező lapok a feladás helyére visszakül­
dendők, hol a feladónak visszaadandók, illetve 
térti küldemények gyanánt kezelendők.

Egyebekben ezen levelező-lapok használa­
tára a postakincstár által kiadott szabályokra 
vonatkozó szabályok kötelezők.

pedig valóságos réme volt. Bizony a dalarda 
megsínyli az ő eltávozását, mert ezután hiányá­
ban bővelkedve alkalmasint szűkölködni fog az 
eredményekben.

*
Tavaly a miskolczi dalárverseny alkalmával, 

midőn ifjú dalárdánk eleinte 2némi indispositióvaU 
küzdött, s e miatt első szereplése balul ütött ki 
a »Ragyás< orra e miatt annyira megnyúlt mint 
a Menyus barátomé. Hanem aztán harmadnapra 
mikora »fohászszal« furorét csinálták a »Ragyas« 
ábrazata úgy ki szélesedett mint a kelő hold­
világ és az argonautak nem tértek haza Colchis- 
ból nagyobb büszkeséggel, hozva az arany gyap­
jút, mint a »Ragyás* vezette haza dalárdánkat, 
hozva — nem ugyan dijat, mellyel a franya ének 
kóstolok szukmarkuan bánták — hanem annal 
többet érő elösmerést, bokrétát, éljenzések és 
tapsok emlékét.

Hát még minő tánczost veszítenek benne 
szépeink! Mert o valóságos bah athleta volt, 
sót több valóságos csata tánczos (ezen epitheton 
úgy hiszem ily értelemben nincs lefoglalva) aki, 
ha mulatságainkon a tanczosok minusban voltak 
tánczbuzgalmanak superplusszaval a deficzitet 
képes volt kiegyenliteni. Olyan volt ö közöttünk 
mint a kétgarasos sustak a krajczárok között, 
négyünkkel felért. S ha valamely kis leányt ma­
mája először hozta a mulatságba, ahol természe­
tesen bátortalanul viselkedett a kis bakfisch — 
ahogy az udvariatlan német elnevezi az ilyen 
süldő angyalt — a >Ragyás* menten ott termett 
a lámpalázas »kis nagysám* mellett, s néhány 
készletben tartott alkalmi bókkal, mondokával 
bátorította fel a kis félénket, majd elvitte egy 
túrra, amely után rendesen oszlásnak indult az

imént erős zavar. Azt hiszem viruló szépeink 
hálásan emlékeznek vissza a »Ragyásra« ha 
szárnypróbálgatásukra gondolnak.

* *

Emlités nélkül nem hagyhatom az 0 jóté 
konysági kéregetéseit. Lisztával sorba járni az 
embereket, kikunyorálni valamely jótékony czélra 
a hatosokat és a flóreseket senki nem tudta úgy 
mint ö, neki megnyíltak a szivek és az apró 
pénzes-erszények. Pedig az nem kis dolog. Egy­
szer vendégszerepeit városunkban a nemzeti 
szinház egyik ünnepelt művésznője, amikor is e 
sorok íróját egy szép leányka felszóllitotta, hogy 
amennyiben illő volna a művésznőt utolsó sze­
replése alkalmával egy szép csokorral lepni meg, 
indítanék e czélra gyűjtést. Nosza én sem voltam 
rest, aláírási ivet nyitva elkezdtem fogdosni az 
aláírókat uton-utfélen. Mig a jó czimborákban 
tartott addig gyűlt is, hanem amint ezekből ki­
fogytam, bezzeg nem használt semmi ékesszól- 
lás, sem az isteni Laura nevének bűvös varázsa. 
El volt ugyan mindenki ragadtatva a művésznő 
által, de a poetikus enthuziazmust ötven krajczár 
ára prózára nem akarták fel váltani, s csak nagy 
nehezen voltam kepes összekajtatni a prelimi- 
nált összeget.

Pár nappal később láttam a „Ragyást* egy 
dálután, hóna alatt összehajtogatott papirossal 
felém jönni az utczán.

Servus »Ragyáskám« szólítom meg, hová 
igyekszel ?

Egy szerencsétlen flótás részére gyűjtök, 
kérlek irj alá te is valamit, most szabadult ki 
szegény a fogságból.

A fogságból? talán valami politikai vétsé­

gért volt elitélve, kérdem tőle átadva neki né­
hány hatoskát.

Nem biz a, — válaszolt- sótartót és ezüst­
kanalat lopott.

Hát aztán sokat gyüjtötté! már neki?
Vagy tiz forintot az ebéd alatt.
Én egy napig szaladgáltam egy ünnepelt 

művésznő tiszteletére szánt csokor ára után, ő 
pedig egy óra alatt összekunyoralt egy ember­
nek tizenöt forintot a ki a felebarátja ezüst ka­
nalát emelte el. Bizony Görgeinek több rehabili- 
tánst tudott volna gyűjteni mint Mikár. Csak­
hogy arra már nem vállalkozott volna,

* *
*

És most ez a jó űu elmegy körünkből. 
Most mikor a farsang küszöbén vagyunk. Sten- 
tori hangját nem fogja hallatni a négyes kom- 
mandirozásánál, nem fogja röpíteni azokat a szép 
kis leányokat a galoppban, — idézve elő forgó 
szelet — nem fog egyik lábáról a másikra bi- 
czegni a csárdásban — mint a bibicz — vagy 
forogni mint a jól megperditett orsó.

Es fogjuk érezni az ö hiányát mi, akik ot 
nagyon szerettük.

Legyen néked boróka termő Sztrópko 
vidéke olyan kies, aminő nehéz nekünk tőled 
elválni. Úgy érzem, hogy távozó baráti jobbodat 
nehezebben fogom megszorítani, mint ezt a tol­
lat, melyei e furcsaságokat leírtam. Vidd magad­
dal édes »Ragyásom« e lapocskát, s ha oda 
font meg lep az unalom és a közénk való vágya- 
kodás, nézz belé mint egy tükörbe, a te »Ragyás* 
ábrázatodnak igaz, hogy torzképét mutatja, de 
az én barátságomat, — a mi barátságunkat — 
igazán kinézheted belőle.

_________________________ X— Y—
SflFToiytatása a mellékleten.



Melléklet a „Zemplén" 2-ik számához.

Nyilvános számadás.
A deczember 27-iki közvacsora számadásait, 

múltkor még összeállítva nem lévén, azt miután 
Láczay Lászlóné, Láczay Elekné, Borúth Ele­
mérné, Wurda Józsefné és Erényi Jakabné önagy- 
ságáék átvizsgálták, következőkben adjuk. A 8 
aláírási ivén melyekre Bydeskuthy őándorné.
Pintér Ferenczné, Borúth Elemérné, Wurda Jo- 
zsefné. Vályi Istvánné, Liszy Coralie, Erényi 
Jakabné, özv. Kornstein Merné, Laczay Elekné,
Glück Ignáczné, ifj. Farkas Lajosné, Szunyoghy 
Dezsöné, Dongó Gézáné, Szöllössy Gyuláné,
Farkas Dezsöné, Ambrózy Nándorné, Barna Sán- 
dorné ö nagyságáék gyűjtöttek : adakoztak a 
kővetkezők:

Bárczy Józsefné 2 írt, Kolozs Gyuláné 5 
frt Kolozs Manoné 3 frt, Koczourek Ferenczné 
, frt Mezössy Menyhértné 5 frt, Osváth Ferenczne 
2 frt, Eördögh Mihály 2 frt, Ujfalussy Endrene 
- frt’ Vályi Istvánné 1 frt, Szögyényi Imre 2 frt, 
Kossuth,Pál 2 frt, Biringer Arthurne 2 frt, Kegyes- 
rendiek '5 frt, Czigler Józsefné 1 frt, Dongo 
Gézané 2 frt, Dókus Mihalyne 4 Ember
Ernöné 1 frt, Fejes Istvánné 2 frt, Felegyhazy 
Gyuláné 2 frt, Görgey Gyulane 1 frt, Karsa 
Ferenczné 2 frt, Krasznapolszky Ferenczne 3 hrt, 
Kecskés Dezsöné 1 frt, Locherer Andorne 2 fit, 
Matolay Eteléné 2 frt, Móré Gézane 1 frt, I nhoda 
Etelné 1 frt, Szunyoghy Dezsőne 4 frt> Tokár 
lózsefné 2 frt, Vágó Gyuláné 1 frt, Szeghy Gyula 
{ frt Teich Ignáczné 1 frt, Rosenberg Samuelne 

írt Hoffory Tivadar né 1 frt, Banóczy Kalmanne 
1 frt Chyzer Kornelné 2 frt, Barna Sandorne 2 
frt Erényi Jakabné 5 frt, Ligethy Bertalanne 1 
frt’ Medveczky Janosné i frt, Moldovan Gezane 
, frt Neuwirth Adolfné 1 frt, Reichard Morne 1 
frt Szöllössy Arthurné 2 frt, Dokus Jozsefne 3 
ír’ Nvomárkay Paula 1 frt, Nyomarkay József 1 
Ít Somogyi Bertalanné 1 frt, Alexander Morne 
r frt Barna Bertalanné 3 frt, Ambrózy Nandorne 
! £ özv. Bessennyey Gaborné 2 frt Burger
íámuelné 1 Irt, Boronkay Gyorgyne 1 frt, D10 
szeehy janosné , frt, Hlava.hy Jánosne : r , 
Horváth Endréné 2 frt. Izsépy Istvánné 2 frt, 
Németh Nándorné 2 frt, Papp Laszlone 4 rt, 
frelchard Lajosné 2 frt, Szöllössy Bernathne 2 fr.
thtartz Bernáthné 4 frt, Szánky Arpadne 2 frt 
Schwart 7ubriczkv Szilárdne 4 frt,Wurda Józsefne 4 frt, ZmoriczKy o
Csiszár Gaborné . frt, Dob,as hdene 2 frt, Farkas
éj5 -éi frt Hunyor Sandorne l frt, Kepes Dezsone I Huny frt, Bydeskuthy
KW & ^Farkas Lajosné l írt, Gluck 
?anÖ né i ft Honig Arnoldné 3 ft, lllaszevicz Lasz- 
gnr, 1t Illasz=vi=zgIlona l (t, Laczay Lászlóné 2 t 

Láczay Elekné I ft, Menczay Lajosné 4 t,• Neuv“*

, /rt Hornyay “Ödönné \° fri, Kormos 
Karolyne f »L Adoif„é 2 frt, Oroszy cezane 
Arminne, f ■ né , frt, Pramer Alajos 3
I frt, íinl,1x ., - -n vr K.évi jozsefne i frt,
frt, Reichar . Lajosné i frt, Szentgyorgyi Józsefné 
Szentgyo gy ■ Yüniosné 2 frt, Szepessy
* írt’ldnte"frt Waldmann Adolfné l frt, dr Schon 
Arnoldné 2 Irt, ZsÍKm0ndné i Irt, lom
Vilmosne 2 f , , Trutier Józsefné 2 frt, Wihs
csányi Menyhért 0 HeJnnkné z frt, Borúth
Keresztelne , , frt, dr. Gansler
Elememé 1 frt’ “. |enőné 2 frt, Kellner Jozsefne 
Alajosne I frt, Juh J Nagy Arminne
1 frt, Korinko Janosné I 1d j ac£k Ignáczné 
; frt; Polacsek samuelne. Jorne .
, frt, Piek frt, Weinberger Gyulane
«^Sár" ,o ó, Pehovits Bertalanne

’ (rt; _ összesen^ frt.

Rákóczy szabadkőműves páholy .o íH Csa^
József 1 frt, Vass J°“e' fr7 Nagy Barna .
dór 2 frt, Siegmeth Ka oly 3*. ^ , frt,
frt, Lamars Victor a jnar István, frt, Dokus 
Bernath Győző 3 trt» 1 . L frtj Szerv.czky
Gyula i frt, dr. L yz frt dr. Schön Hugo
Ödön i frt, Schon Sandoi 3 > H nyay Béla
3 frt, Fesztory Tamas 2 frt, , frt,
3 frt, Nyeviczkey József • frt- 2 frt; -
Borúth Elemér 2 frt, Doku
összesen 47 frL ,-u;~,tJ*kkel kétszáz húszon- 
Pénztárnál bejött a felulji^ttts

kilencz (22p) frt. , .

stiéfMfrty.Lt.

J~ 'Ezzel szemben a kiadás . frt

Meghívok és kölcsönkért

r, só, paprika $ frt,

Szentgyorgyi számlája 64 frt 97 kr, szivar, sajt, 
fekete kávé, czitrom, narancs, rum, thea, czukor 
stb. 65 frt 34 kr, papir- és vászon törlőkendők 
3 frt 62 kr, zene fiaker, kiszolgálat es más egyéb 
kellékek 78 frt 50 kr, savanyuviz, szikviz stb. 19 
frt 80 kr: — összesen 379 frt 42 kr, marad tiszta 
jövedelem 326 frt 29 kr.

Ezen 326 frt 29 krbol Láczay Elekné és 
ifj. P'arkas Lajosné őnagysagáék 37 csalad és

^ _. . ú .. 4. r. tTŰ'lféil' é f Trt"75 frt. 
35 frt*

frt.

6 frt.

9 frt 95 kr.
134 frt 45 kr,
326 frt 29 kr-

egyént segélyeztek 
Láczay Lászlóné 5 családot 
Borúth Elemérne s ifj Farkas Lajosné

7 egyént.............................................. 5 frtgokr.
Pintér Ferenczné egy arva fiút . . 1 ^
A kapitányi hivatal áltál segélyként

adatott..............................................
Pekarik város árvája felruházására 

fordittatott a főbíró által .
Összesen

marad tehat levonva cztji___________________
bol — kiosztandó............................. 191 lrt ^4 kr>
mely összegből a fennebb nevezett hölgyek 100 
frtot kiosztani határoztak, a maradvány 91 frt 
84 kr pedig a takarékpénztárba helyeztetik, eset­
leges segélyre fordítás végett.

A kozvacsorához étéi- és italnemueket követ­
kezők adományoztak :

Bárczy Józsefné, Benedek Jánosné, Margitay 
Józsefne, Vályi Istvánné, Kopper Józsefne, Czig­
ler Józsefné, Kecskés Dezsöne, Krafcsik Perenczné, 
Behyna Miklósáé, Demjén Gusztáváé, Jelenek 
Ádamné, Pramer Alajos, Láczay Karolyne, Szől- 
lösy Gyuláné, Balogh Karolyné. Dioszeghy Janosné, 
Fúzy Kalmanné, Hammersberg Jenöné, Kornstein 
Ignáczné, Kornstein Mérné, Karsa Bertalanné, 
Kun Frigyesne, Szánky Nándorné . Lakatos 
Gyuláné, Liszy Edené, Liszy Coralie, Major Ist­
vánná, Majer Imréné, Nikel Mérné, Viczmandy 
Ödönné, Farkas Dezsöné, Hunyor Sandorne. 
Bydeskuthy Sandorne, ifj Farkas Lajosné, GlulK 
Ignáczné, id. Farkas Lajos, ozv. Stepan Gyulane, 
Laczay Elekné, Siegmeth Karolyne, Lenkey 
Mihály né, Csaszlovszki Janosné, Oroszy Gezane, 
Pintér Ferenczné, Teich Zsigmondne, Wichs 
Keresztéiyné, Borúth Elemérné, Evva Andrasne. 
dr. Nagy Arminné, Polacsek Samuelne, Korinko 
Jánosné, Lefkovics Ignáczné,

Nyilvános számadás,
Nagymihályban 1884 év deczember hó 

27-én, a*helybeli kisdedovoda javara adott mű­
kedvelői előadás bevételei és kiadasai felöl.

Összes bevétel volt 279 frt.
Összes kiadás » 163 Irt. _

maradt tiszta jövedelem 114 bt.
Fel ül fizetések: gróf Sztaray Antal 10 trt

Zsolnay D. Endre '» |rt' Vidde' |T. kr 
to Sulyovszky István 50 kr. Ferenczy Elek ,0 kr.
Báján Imre I frt 50 kr, Vidder Béla 3 r 3^ '
Gulacsy Valér 2 frt, gróf Aichelburg Ottó - 
4zotak István 50 kr. Popper Ignacz 5 forint, 

i Nyomarkay Hugó 5 frt. Fajor Bertalan 50 kr. 
Csűrös Ferencz 50 kr, Füzessery Gyula Gulac y
lgnácz, dr. Gluck Samu 50-50 kr.. lah> Be 
1 frt, Ste.nhardt Farkas, a terem berenek elen

gedése áltál 30 frt. rende-
Fogadjak a jótékonyczel neveben a rende

•zöség halás köszönetét.
l*óláuji <*ynla»

Meghívás.

A s.-a,-újhelyi dalárda folyo 1885. évi január 
hó 25 én délután 3 órakor a megyehaza n y 
termében tisztújító közgyűlést tartaná, melyre az 
eJvkt összes pártoló es működő tagja,, valamint 
mindazok, ak,k az egyletbe működe. vagy pa • 
toló tagokul belépni óhajtanak, tisztelettel g

h'vatn*^ .ujhely, 1885. évi januar hó 8-an.

l>óklisé tiyula,
Füzesséry <Nlön,

egyl. h. jegyző
egyl. elnök.

Különfélék.
(A veres kereszt egylet) zemplénmegyei 

- h 07 én ülést tartott, melyenVálaS”aMailáih oz“sef távollétiben Mo.nar 
a v. einoK. 1 C elnökölt. Az ules fo
István ul3Pan °d választmány szervezése volt,
tárgya a . ^ bkokul: gr. Andrássy Gyulane
mel\í vV^Tózsef jegyzőül Perlsberg Ede; pénz-
“ Mav f SJziegmeh károly; orvosul: dr. Bor 
tárnokul bzieg me' Az állandó valaszt-
nyay 13e a. C a -Uj hely bői Ambrózy Nándorné, 
má”y tagja ;„é ifi Farkas Lajosné, Kun Fri- 
Dökus y“ * Elekné. Szánky Nandorne, dr.
SrleSZ' Kor lél Dókus Gyula, Siegmeth Karoly,

srls.
’S.H"rLS3N. n» »*

nav D. Endre, dr. Raisz Gedeon, Füzesséry 
Tamás.* Terebesről: Molnár Leona, Perlsberg 
Fdc Sárospatakról: Kun Zoltánná, dr. Ballagi 
Géza, la s.-pataki fiók értesítésé választásairól a 
közgyűlés után elkésve érkezett, minélfogva csak 
a következő ulósen lesz tárgyalható) Szerencsről: 
Lonszky Adolf, dr. Paczauer Mór. A közp. 
választmány kimutatott jelentésé szerint az eg\ 
létnek megyénkben 625 tagja van ; és pedig a 
s.-a.-újhelyi fiókban 175, a homonnaiban 104. a 
nagymihályiban 129. a sárospatakiban 04, a 
szerencsiben 95 s a terebesiben 58. Határozatba 
ment továbbá: hogy a tanácskozmanyok egysze­
rűsítése czeljabol az alapszabályoktól cltér&leg 
ezentúl a választmány térti és nó tagjai együt­
tesen tartandjak üléseiket, dr. Chyzer Kornél 
előadja: hogy az újhelyi fiók múlt évben rende­
zet közvacsorájának jövedelmét 467 frt 59 krt 
a nagymihályi kórház segélyezésére juttata, mely 
a központ helyeslésével talállozott sót a közp. 
választmány még azon üdvös intézkedést is tette, 
hogy lemondván a nagymihályi hók részéről a 
központot illető hányádról, azt szintúgy a neve­
zett kórház javara átengedte. — dr. Thoman 
Mór kérelmére a homonnai llok 104 tagja áltál 
a f. évre fizetendő tagsági dijjaknak a megyét 
illető harmada a homonnai kórház javára lett 
átengedve. Végül a fiokok felhivatni határoztattak, 
hogy a tagdíjaknak a megyét illető egyharmad 
részét fizessék be.

(Színházunk) elnyeréséért nehány nap előtt 
egy színigazgató személyesen járt Dokus Gyula 
szolgabiro urnái; ajánlata azonban nem fogadta 
tott el azon ókból, mert Krecsányi lgnácz igere 
tét tett. hogy tavaszkor ő randul el hozzánk 
tarsulataval néhány előadásra. Krecsányi, ki a 
vidéki színigazgatók közt a legjobb hírben all, 
mondanunk is fölösleges, hogy különösen a közön­
ségnek azon része áltál, mely a valódi műélvezeten 
az* áldozatot nem sajnalja. tart karokkal tog 
fogadtatni s jó előre is kívánjuk, hogy az ígéret 
teresedésbe menjen, hogy igy a színészetet hosz- 
szabb időn at nélkülözött közönségünknek Kre­
csányi társulata kedves esteket szerezhessen.

Amerika). Hatóságok és egyesek sokat 
panaszkodnak népünknek Amerikába való túlsá­
gos kivándorlása miatt. A hatóságok jól tennék, 
ha az Amerikába való kivándorlásra csábító rop 
iratok és nyomtatványokra irányoznák figyelme­
ket. Egy ily nemet szövegű röpirat az eszak- 
amerikai unió egyik allamat a számtalan mocsár 
és forró éghajlat miatt az európai származású 
emberekre szerfelett veszedelmes éghajlatú, külön­
ben is rendezetlen kozigazgatasi viszonyok közt 
levő Texast — valóságos Eldoradonak tünteti tel. 
Ajánljuk ezen .Wegweiser fúr Auswandereri-t 
az illetők figyelmébe. A lelkész es körjegyző urak 
Len sokat tehetnének a kivándorlás gyérítésére, 
mely különösen az utóbbi időkben nem valósítja 
az ahoz fűzött szép reményeket. Munkahiany 
miatt mágában New-Yorkban ez idő szerint nem 
kevesebb mint 30.000 kivándorlóit nyomorog, 
melyeknek jo részé honfitársainkból all. A mun­
kás viszonyok Amerikában sem a icgic • to >e 
s a mesés munkabérek, számos gyár szünetelése 
folytan nagyon alaszálltak. A ki dolgozni akar 
és \ud az itthon is megél s melle nincs kiteve 
oly eshetőségeknek, melyek a verseny miatt ko- 
zelebb is véres összeütközéseket vontak a műn- 
kasok kozott magok után, mely több felv.dek, 
kivándorlóit életébe került. ..............

tiszt hu Lején váltott jegyet Bankovy Jolán 
kisasszonnyal, Bankovy József kataszter, becslu-

helybeli polgári olvasok.-, 
tagjai február ho i-én a szmhaz, helyiségben 
zártkörű tánczvigalmat rendeznek, melyre a meg- 
hívok mar közelebb szét fognak küldetni

(Nyilatkozat). A kővetkező nyilatkozatot 
vettük - Tek. szerkesztő ur! Több oldalról kér- 

1 e\Tl intéztetett hozzam s valóságos ostromnak 
vagyok kitéve, hogy az áltálán, megped.tett rf. 
ósafi önművelődés! kór mikent szerveztetek az 
értekezlet határozatai miként foganatosíttattak, 
szóval az úgy állását illetőleg mindenünnen inior- 
S ° a. . Sajnálattal kell a t. olvasó kö­
zönséget nemkülönben az érdeklett ügy baratait 
arról kiértesítenem, hogy a kitűzött czcl a kez­
detben mozgalmat gerjesztő eszme, mint c lap 

•1. rzikkéb^n olvashattuk — csehui ütött 
kg>_ melyen fajialom, hogy Zemplénmegye 
székvarosában, hol az ifjúság zöme s az intelli­
gens elemek összpontosítva vannak, egy hasznos 
Is úgyszólván nélkülozhetlen egylet megalakítása, 
sok ^küzdés és fáradalmak közepette keresztül 
vihető nem volt. Mentségül mit sem tudnék fel­
hozni csupán azt, hogy varosunkban minden 
mozgalom csak mozgalom, de eredmenynelkuh. 
Engldje meg a t. olvasó, daczara, hogy en - 
ki az úgy érdekét mintegy lelkemen hordoztam, 
annak tudatában, hogy az ifjúsági kasztok együ­
vé terelhetők lesznek - a tovább, lepesek s 
e<ryébb intézkedések megtételéről, az úgy Ily eten 
állásáról fogva, lemondhassak, a midőn ,s legyen 
szabad kinyilatkoztatnom, miszerint az alakitaq-



Sátoralj:

dónak vélt egylet jegyzSje többe nem vagyok. 
Tisztelettel Fcndrich Jenő. Hát bízón e nyilat- 
közit nem igen előnyös világításba helyezi az 
itteni ifjúságot. A leha kedvtöltés. mely a 'avc 
hazak éji tivornyáiban nyilvánul, lassanként ku>. 
minden nemesebb ambicziot a iiatu sagbol s egy 
cseppet sem csodálkozunk, ha ily körülménye,v 
kozott az ,elzullott< emberek kontingense sza­
porodik. Szerk.i

iA közigazgatási bizottság f. h. 8-an tartó, a 
havi ulcset. A fenforgotí tárgyakról s azok elin­
tézéséről miután a jegyzőkönyvek hitelesítésé 
csak tegnap történhetett meg. jovf> szamunkban
hozunk részletes referadat.

i Dijnoki alias nyílik meg a zemplénmegyei 
arvaszeknel egy forint napi díjjal, Ezen alias 
elnycrhetése iránt az árvaszéki elnöknél jelent­
kezhetni. .

(Benczi Gyula) népzenekara mely ország s
hírben all, a sárospataki jogász-balról való hnza- 
utaztaban ma este a »Magyar Király« szálloda 
díszes éttermében hangversenyt ad. Belepti ij- 
jak nem lesznek hanem a »tanycrozas«-nal k.-ki 
úgy honorajhatja a játékot amint kedve tartja. 
Benczi bandaja nagy hangú reklámra nem szorult 
s jelen sorainkkal csupán a figyelmet hívjuk tel 
hangversenyére, melyei a zenekedvelőknek bizo­
nyara élveztes estet fog szerezni.

,A korcsolya-sport) kedvelőkre ismét te - 
virradt ; s a néhány nap óta beállott kémény 
hideg garantirozni latszik, hogy a kik szereti 
a jégpálya hatat végig szántam, lesz erre meg 
módjuk eleg. Ünnep és vasárnapokon zeneszó 
mellett folyik a mulatság s a jég szalon _ up ad­
ósak megtJiik a hidegtől kipirult arczu lengő alakok­
kal. Mint halljuk, a parkett-irozatlan tanezterem 
ma is fog szólni a zene, a mi a nézó "'"nse!Tközönség
kíváncsiságát is bizonnyal csak fokozandja

(Kávéházi botrány.) Kocsan Mihály ex- 
csendőr, ma egy hetea Friedman-fele kavehazban 
mulatott szeles jo kedveben. A szeles jókedvnek 
az lett a következménye, hogy a fizetség te­
lett összetűzött a pinczérrel s a bonvivantena 
boxirozasba csapott at, mire rendőrok avatkoztak 
a dologba, s az urias erejű legényt, ki szép szóra 
távozni nem akart, megkötözve szállították be a 
városi börtönbe. Bajos ugyan az ilyen korcsmái 
s kávéházi skandalumoknak hü fotográfiáját adni, 
mert ezt a hir többféle változásban kapja 
szárnyaira; az azonban tény, hogy a korcsmái, 
föiecr pedig a kávéházi botrányok egymást enk 
nálunk, a min még csak csodálkozni sem lehet, 
mert a zugkavéhazakban — koztudomas szerint 
— lélekölő, egeszségrontó, észficzamitó infamis 
italokat árulnák, hogy a vendég annal könnyebben 
bolonduljon meg tőlük. Halljuk hogy a kapitány­
ság a zárórák megtartasara szigorú rendeleteket 
készül kibocsátani — vagy tan mar kibocsátott — 
nagyon kívánatos, csak aztan a rendelet ne csak 
a papirosról ijesztgetné a kávésokat.

(Pótvásár). A m. kir. földmivelés- ipar- es 
kereskedelmi minisztérium Tokajban a múlt évi 
deczember iS-an meg nem tarthatott orsz. vásár 
helyébe folyó januar ho 2Óikara pót- 
vásárt engedélyezett.

Kávéházi kaszirnök) alkalmazásút, mint a 
kik nagyobb részt czimukkel ellenkezőleg egé­
szen mas, a kozerkolcs és közegészség hátrá­
nyával jaró hivatásnak élnék, Budapest 
főváros hatósága végleg betiltotta. Hasonló 
szempontokból a megyei kozigazgatasi 
bizottságnak nálunk is van mar egy regebben 
hozott határozata, azonban végrehajtása mai napig 
sem történt meg. Hisszuk, hogy a fuvaros eré­
lyes fellépése után itt is rákerül a sor a purifi­
kálásra miután a szolid üzletekben alkalmazottak 
iránt a’kellő tekintett ott is fenhagyatott.

Köszönet nyilvánítás.) Azon nemes szivü 
emberbarátoknak, kik a kisdedek örómünnepén 
- karácsonykor — a szegény sorsú gyermekek 
karacsonyfajara és ruhazatara adakoztak, mely 
köszönetét mondunk. Az adakozók névsora kö­
vetkező : Dessexvffy Sándor 5 frt, Bogyay Zsig 
mondné 1 frt, Jacobs Gusztáv 1 frt, Treuhaftné 
10 kr.. Schultz úrnő 20 kr., Feldmann Mihalyné 
20 kr.', Haas Zsigmond 20 kr., Roth Zsigmond 
20 kr.’ Vavletits György 50 kr., Barna Ágoston 
-O kr. Feld.nesser Izidor 15 kr., Szakácsi László 
\ frt, Wohl Ábrahamné 20 kr., Hankisz Karoly 
30 k’r.. Valaki 30 kr., Rubner Jakabné 10 kr., 
Reményi Vendel 50 kr., ILrstein Sámuel 20 kr., 
N N. 40 kr., Trojna Ferencz 1 frt, Vinczellér 
Janos 20 kr., Névtelen 40 kr., Kendecsi Pál 20 kr., 
Ermüdy Damelne 1 frt, Németh 60 kr., Trócsanyi 
B. 50 kr., Eperjessy József 50 kr., Nagy Gaborné 
20 kr , Bukoveczky József 50 kr., Tatár Lajos 
1 frt, Ballagi Gézané 1 frt, N. N. 20 kr., Nemes 
Ferenczné 1 frt, Horacek János 1 frt, Moskovics 
Ignacz 30 kr., Szakácsi Ede 20 kr., Steinteld 
Béla 30 kr., Feldmesser Pinkászné 20 kr., Schrei- 
ber Lipót 20 kr., Markovics Henrik 10 kr., Mandl 
Mór 10 kr., Zborai Karoly 20 kr., Lengyel End- 
réné I frt, Liebcrmann Jakab 20 kr., Meczner 
Gyuláné 1 frt, Csupka Gusztáv 30 kr., Kramer 
Mártonné 20 kr., Braun Janos biro 20 kr., Matisz 
Miklósáé 10 kr., Karácsonyi Jakab 10 kr., Phil - 
lipp Károly 50 kr., Boross Gyuláné 30 kr., Grósz

. , I Vrral — Sáros-Sámuel 20 kr., Knobl Janos ,o -
patak, 1885. januar /. Az igazgatóság.

(Meg°r:1L)k-'mlüc^ó:,minr^n t'

esz** b s
baratai mint osmerubU koreou
VCtet AUgá.sZécsi járásban uraWt^We^

hagyma/, megszuntne - mon egy egy
a múlt héten Visnyon es . arnon
beteg volt. mikóházi körorvosi
„(om^^öló^r: eUenóben

Ur-

ma, “
iuk hogy Homonna mezőváros a mm P
juk, in/afias érze mu polgárai,es jóért buzgulkodó hazafiam cr [ö m
kik a hazai nyelvnek c varos terű ete»e 
magyar ajkú lakos^ajcozott, '01^^, sem

Siak meg “ „magyar, hanem minél tömege 
tagadjak meg mi & , Zemplén gocz
sebb hozzajarulasaik áltál , hittatiák
„ontian a hazai kultúrát diadalra juttat,ak

, A magyar északkeleti vasúti vezerigaz. a-
lA magy ik évre azaz január ho i toltósaga a jovo iböy-ik evie <v.a j , .decimbe) hu 3-ig nXrt Jzvl

^ 4.0 rt ért es ^ a1111. osztályra nézve ioo forintért 

adand ki melyek ezen vezéngazgatosagnaii sza 
balyszerü miníáju folyamodványok, ^ogatojegy 
alakú fényirdai arczképek es az ú\t ° , fJ_
előzetes beküldése után kapható'. 1 
vilagositások, valamint a folyamodvány mm ai 
a magyar északkeleti vasút minden állomásán
díjtalanul nyerhetők. . .

(Súlyán József) ki hosszabb ideig ví.zl 
varosunkban ozv. Szentgyorgyi Lajosne üzletet 
s aki — mint jeleztük is — par ho előtt meg 
őrült s mint ilyen a lipotmezei tebolydaba ke­
rült, a közelebbi napokban ugyancsak ott elhuny l. 
X megejtett bonczolasból kiderült, hogy a jobb 
sorsra érdemes fiatal férfi életét agylagyulas
oltotta ki. . /

Tokajban) — mint lapunknak Írjak — a
>Tokaj-hegyaljai takarékpénztár , a Radvanyi- 
fele háztelken az intézet szükségeinek s azon­
felül a jo ízlésnek is megfelelő csin0s házat épít 
tetett. melybe e hó elején a virágzó pénzintézet 
mar be is költözött.

x zwíp Világ*, melynek szerkesztője 
naptár hirdetések. Az - ' e Benedek Elek, a „Székely
Qegré Alajos, segédszerk - _J __cnmKatnn. két-és
tündérorszá 
néha 21 
frt,
irodalmi^ nyomdát - ,
^”^2í „««■«.«"

|S8-. év első szama ae Komócsy Józseftől ; ,Az
tatommal: ,1J e" . • |ój • „A végzet* társadalmi„j rasp.m* regény , u u.,o , * bánj,.

,,s™y M„g«,y ^^XXnlry Kákh-t .! (folytad.); .Az 6
történeti regém 1. - > ] sz az örökös?1 Hartmann-

rajZ Frigyes, Ariért
Plon \egé*£ IT örátX humoreszk Várkonyi Dezsőtől; 
n7 íran” étedtép a szerkesztőtől. A borítékon találkozunk 
>A';ía!.x u- 'mzdasszony" állandó rovattal a család, konyha e< 
kert számára: továbbá kedélyes apróságokkal es érdekes . -

lányokkal.

a „BORÁSZATI LAPOKu

és a

n MAGYAR KERTÉSZ
czimii képekkel illustrált szaklapokra.

U

Közgazdaság.
A The Gresham életbiztosító társaság 

az 1884. évi június 30-án lejárt 36-ik üzleiévrol 
az 1884. évi deczember 11-én tartott közgyűlé­
sén felolvasott jelentés szerint a múlt ev üzleti 
eredménye igen kedvező volt, a mennyiben 7340 
biztosítási ajanlat nyujtatott be 63,992.275 Tan ­
erejéig, melyek közül 6264 ajanlat 54,9/9-875 
frank összegről elfogadtatott s a megfelelő koL 
vények kiállíttattak. A díjösszegből levonván a 
visszbiztositásokért fizetett dijakat 13,685.8,y84
frankra rúgott, mibe az első uzlctev i,9d4-453 <- 
frank dijai is be vannak számítva. A kamatszamla 
o aa8 270.21 frankra rúgott s a tarsasag évi be­
vételét 17 134.226 05 frankra emelte. A tarsasag
IlnuTt Ívben 6,,24.323.23 frank életbi,to,itas,
összeget fizetett ki. Kihazasitasi es vegyes szer­
ződésekre, melyek határideje lejárt 2,570177 60 
frankot fizetet ki, szerződések visszavaltasara 
nedi^ 1,144.108.86 frkot fordított. A biztosítási 

iaub á’7p 5^2.19 frkkal emelkedett. Az aktívak 
«87,284.420 frkra rúgtak. Ez 
összeállításnál a vételárral lelvett ertekek ute 
többlete nem vétetett tekintetbe, mivel ezek az 
értékek nem realizaltattak s így azonnali nyere­
ség forrásnak sem voltak tekinthetők. Ez erte ’ 
többletnek nagy fontossága van, mert konzoli- 
dalja ama garanciákat, melyeket a tarsasag 
nyújt. A tarsasag tőkebefektetései a kővetkezők : 
1,621.957.50 frank angol állampapírokban, 1,661.- 
427.39 frank az indiai és gyarmatok kormányá­
nak értékpapírjaiban 16 millió 635,290-83 trank 
mas államok értékpapírjaiban, 1,600.148-2 trank 
vasúti részvényekben, elsőbbségekben és bizto­
sított értekékben, 25,466.510.52 frank vasúti és 
más kolcsönkötvényekben, 14.453.178.65 trank 
hazbirtokokban, mihez a tarsasag bécsi es buda­
pesti hazai tartoznak, 12,042.488.86. frank jelzá­
logokban es 13,803.408.23 frank más biztosíté­
kokban.

A .Borászati Lapok0 a XII. évfolyamot 
érték el s nélkülözhetlen kalauzat képezik a 
magyar szőlőbirtokos és borkezelő közönség­
nek. Ez évben e lapoknak elöluetöi ingyen 
kapják a ,MagyarKertész« melléklapot 
egesz évi 4 forintnyi előfizetési arban. A 
jM agyar Kertészére, mely a községi 
faiskolák s befásitas közlönye, s mely a ker­
tészet minden jövedelmezőbb ágában igen hasz­
nos s gyakorlati közleményeket tartalmaz — 
külön is elő lehet fizetni évi 2 írttal.

Az előfizetési pénzek Molnár István hoz 
a budai állami vinczellérképezde igazgatójához, 
mint szerkesztőhöz (Budapest, vízivárosi posta) 
küldendők. Mutatványszám kivanatra küldetik.

Szerlszesiztőség'i posta..
>Sz. IÍ-. Budapest. A küldeményeket köszönettel 

vettük s jövőszámunkban adni fogjuk az egyiket. A sorren­
det bár Óhajtottuk megszakítani, most az év elején felhalmo­
zódott közlendők miatt nem tehettük. Üdvözlet.

Vőlegények sorsa..* Elég jól van ii\a, de a 
meséje *anyira egyszerű, hogy Mikszáth tolla kellene hozzá, 
mely a legigénytelenebb tárgyat is érdekes és értékesen dol­
gozza fel. A kezdetből — ha ugyan az még kezdet — ítélve 
hisszük, hogy a „teremtés munkája,, később önnek is sikerülni 
foe. Még megjegyezzük: hogy a névtelenség már elég arra, 
hotry a legszellemesebb dolgot is tisztelettel lébe tegjük. 
A közönség előtt e tekintetben lehet titkolódzni, de előt­
tünk nem.

A községi és körjegyző urakat felkérjük, hogy a vi­
dékükön felmerült minden nevezetesebb mozzanatról la­
punkat röviden értesíteni szi\ eskedjenek.

Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos

BOBTJTH
Főmunkatárs FABKAS BERTALAN.

Irodalom. $/ 3 SZ.

Az „Üstökös* 1-SŐ száma a következő érdekes tarta­
lommal jelent meg: Münich Aurél (Arczképpcl.) Összejönek . . . 
Pulszky-Jubileum. Szabályrendelet. Újévkor. (Képpel.) Kos- 
pallagi Bulcsú végzett földes ur slágerei. Sztaricsek Wenczel 
budapesti házmester mustramondásai. Ujesztendei gratulálók 
ellen. (Képpel.) Vig czimborák. (Képpel.) Van-e hely (Képpel.) 
Irodalom. Az uj évi fogadalmak. (Képpel.) Az év halottjai. 
Ki a bölcs, r (Képpel.) Modern tízparancsolat. Szélcsendben. 
Papucshős-e hát ? (Képpel.) Borkorcsolyák. Kakasülő. Előfize­
tési ára : Egész évre 8 frt. félévre 4 frt. negyedévre 2 frt.

Az ,0rszág-3 illí"*, e legnagyobb és legdíszesebb ké­
pes hetilap, újévi (1885) első száma az eddigieknél is gazda­
gabb tartalommal jelent meg. Gazdag érdekes közleményekben, 
gazdag rovatokban és művészi képekben, mint az a következő 
tartalom jegyzék is bizonyítja: „Végzett földesur". Elbeszélés. 
Degré Alajostól. — rUj év". Költemény. Ábrányi Emil-től. 
— „A falu urai*. Regény. Tolnai Lajos-tól. — „Az apa szü­
letésnapja*. Munkácsy festménye. — „Egy magyar, a ki Bé­
cset meghódítja". Bécsi tárcza. Kaposi Bélá-tól. — „Lord 
Byron utolsó költeménye. (Harminczadig születésnapomra),,. 
FordítOtla Kacziány Géza. —■->Bem Marosvásárhelytt*. Vára- 
dy Gábor-tól. — „A karácsonyi ajándék után a zárdában*. 
(Képpel.) — ,A vallásszabadság Észak-Amerikában * : New-
yorki levél)- Takács Józseftől. A „Kriszkindi*. (Képpel „Az 
1884. ev halottjai." A hét története Székely Huszártól. 
,Hogy fizet a művész*. (Képpel). Állandó rovatok: Tudo­
mány és irodalom, színház és művészet, újdonságok, vidéki 
élet, könyvpiacz, hymen, gyászrovat innen-onnan, rejtvények,

1884. végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi EX. t. ez. 

102. ij-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a k.-hehneczi 
kir. jínróság 2426., 2427. és 2440/84. sz. végzései által Gál- 
szécs-terebesi hitel-népbank javára Semsey Sándor és neje 
Semsey Battha Amália ellen 700 frt, 225 frt és boo frt tőke, 
ennek 1884. évtói számítandó 6u/o kamatai és eddig összesen 
127 frt 87l/a kr perköltség követelés erejéig elrendelt bizto­
sítási végrehajtás alkalmával biroilag le- és felülfoglalt és 54° 
írtra becsült tehenek és házibulorok ingóságokra, a k.-helmeczi 
kir jbiröságnak 2677. és 2678/84. sz. végzései kapcsán 
2465/84. sz. kiküldése folytán 700 frt és 225 frt megítélt 
tőkék s jár. iránt az árverés elrendeltetvén, annak felülloglal- 
tató s.-a.-újhelyi takarékpénztár részére is, amennyiben az 
árverési jogot ' nyert volna a helyszínén, vagyis Szinyér 
községben leendő eszközlésére 1885. év január hó 19-ik 
napjának délelőtt 1 1 órája határidőül kitüzetik és ahoz a venni 
szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. ez. 107. 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. 
t. ez. 108. ^-ában megállapított feltételek szerint lesz kifi­
zetendő. 1

Kelt K.-Helmeczen 1884-ik évi deczember hó 20-án.
Évva Károly,
kir. bir. végrehajtó,

.
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A nagymélt. vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisztérium 
1884. évi deczember hó 30-án 39459. szám alatt kelt rendelete

Melyszerint pályázat hirdettetik:
folytán a gálszécsi állami elemi népiskolánál szükséges árnvékszék , ' A Ba>°g János volt bodrog-olaszii körjegyző halálával meg-
r„tL;.z.„ "rovnhh^ , P ° „“ ± : "!'“^üresedett - lakházzal, kerttel és 400 Irt fizetéssel javadalmazottfelépítése, továbbá a kertkerités, tornaeszközök elkészítése, s a i~ • *1L J ®
1 I".* ia„," u: 1 u 1 -I,- , r ,, , „ Körjegyzői állomásra, melynek székhelyé Bodrog-Ulaszi.kapu előtt levő h.d helyreáll,tása 019 írt 64 kr. összegre menő 2. Az Qlchváry Gyula volt vámos-ujfaíusi segéd-körjegyző
ep'tés, költséggel engedélyez,etett Ezen ép.tkezés btztosttása vé- elköltözésével üresedésbe jött - lakházzal, kerttel, 9 magyar hold 
gett ..1. vi e ru r o -en é előtti n órakor Satoralja-Ljhely - szánt0földdel, 6 kaszás réttel s 200 frt készpénzfizetéssel javadalma- 
ben a kir. tanfelügyelő, irodában szóbél, és írásbeli zárt ajánlatok Z0M _ segéd-körjegyzői állomásra, melynek székhelye Vámos-Újfalu, 
elfogadása mellett nyilvános árlejtés fog tartatni. A tervek, költ Ezen fe,„jelzett kör- és segéd-jegyzői állomásoknak választás
segvetes, epuleti leírás, az árlejtés, és építési feltételek a fenniutjáni betöltésére ;övó l8S5.ik évi január hó 19. napjának délelőtti 
jelzett Időig a délelőtti órákban a kir. tanfelügyelő, irodában bár- ,0 ór4ja Bodrog-Olaszi községházához a körjegyzőség székhelyére 
mikor megtekinthetők. . , , . . akként tűzetik, hogy elsőbben a b.-olaszii körjegyző, azontúl nyomban

Felhivatnak a vállalkozni szándékozók, miszerint a tennt ki- a vámos-ujfalusi s.-körjegyző ugyanott fognak megválasztatni, 
tett napon és órában az előirányzott építési költség után számítandó Felhivatnak azért a pályázni kívánók, hogy pályázati kérvenyei-
f>° o-tóli bánatpénzzel ellátva a kitűzött helyen vagy személyesen ket képesitési okmányokkal felszerelve jövő 1885. évi január ho i7.ig 
jelenjenek meg, vagy pedig Írásbeli zárt ajánlatukat az 5 0-to^ a hivatalhoz benyújtani igyekezzenek annyival is inkább, mert ezen 
bánatpénzzel együtt a jelzett határidőig hozzám küldjék be. határidőn túl beadott kérvények figyelembe nem lógnak vétetni.

Tokaj, 1884. deczember hó 20-án.Sátoralja-Ujhely, 1885. évi január 6.

1—s

Nemes Lajos
zemplénmegyei kir. tanfelügyelő. 3-3

Szenczy László,
járási szolgabiro

MEGHÍVÁS.
fi

s.-a.-ujhelyi polgári takarékpénztár«hitelügylet
t. ez. részvényesei tisztelettel meghivatnak

a folyó évi február hó 8-án délután 2 órakor
az intézet helyiségében (Kazincziutcza 507. sz.) tartandó

TTT.íir évi rendes közgyűlésre.
Tárgyalási sorrendi :

I. Az igazgatóság,
II. A felügyelőség évi jelentése.
Hl. Az 1884-iki mérleg és osztalék feletti határozat. 1 3
IV. Az igazgatóságnak 6 évre való választása.
V. A felügyelő-bizottságnak 3 évre való választása.

Az igazgatósági jelentés és az évi zárszámla nyolez nappal a közgyűlés előtt az inté­
zet helyiségében megtekintés végett kifüggesztetik.

Kelt S.-a.-Ujhely, 1885. január 4-én. ,
Az igazgatóság.

TK. 2562. sz.
1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szerencsi kir. jbiróság mint tkönyvi hatóság köz- 

hírré teszi, hogy a m. k. államkincstár végrehajtónak 
Genercsi Krisztin végrehajtást szenvedő ellent -/6 trt 1/ kr 
tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ugyeben a szerencsi 
kir jbiróság területén lévő Mád község határában fekvő a 
mádi 758. sz. tjkben Genercsi Krisztián tulajdonaid felvet 
I222 hr sz. szolid birtokra az árverést 2^8 frtban ezennel
megállapított kikiáltásinapján belőtt

JI0°0rak0r Mád*város házánál megtartandó nyilvános árveresen 
a megállapított kikiáltási áron aiol is eladatni og.

* Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsara 
. n, .. • -r- frt 80 krt készpénzben, vagy az 1881. és

IXiktörvénVvSkk°42.§-ában jelzett árfolyammal számított 
LX-ik torvénycziivk 4 s sz. a. kelt igazságügyi
es az 1881. évi novem ® kijelölt ovadékképes értékpapír-
miniszteri rendelet o. §-aba J ,krt IX t. ez.ha, a kiküldött kezéhez letenni, avagyaz 88 u LX^t,. ez

Ságnak 1884. évi szeptember hó 6-an.
Tóth Pápay Soma,

kir. aljbiró.

Házeladás.
helybeli piaristák klas- 

ia mellett lévő 808. szám 
ti ház, udvar és kert örök 
1 eladó.
enni szándékozok erről 
ebben alólirott háztulaj- 
Dssal értekezhetnek.

Bánkőv}’ J őzsef.

Mülhoffer Lipót
ajánlja kovácsok és lakatosok részére, vala­
mint szoba- és gőzkazán fűtésre a legjobb 
minőségű

kőszenet
a legolcsóbb árban.

Raktár helyiség: Posta-UtCZB. Wein- 
berger Abrahám ur házában, a ref. isko­
lával átellenben.

TK. 2815. szám.
1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A szerencsi kir. jbiróság mint tkönyvi hatóság közhírre 

teszi hogy ifi. Motil János tállyai lakos végrehajtónak, 
özv Kolyonkovszky Jánosné és társ. tállyai lakos végrehaj­
tást szenvedők elleni 116 frt tőkekövetélés és jár. jnti végre­
hajtási ügyében a szerencsi kir. jbiróság területen levő Tállya 
község határában fekvő, a tállyai 465. sz. tjkben Horváth 
íánosné szül. Gál Klára Kolyonkovszky Jaros és neje Ivurucz 
Zsuzsanna tulajdonául felvett (726-727.) hr. es 296 sorszámú 
hL udvartér és kertből álló mgaVanságra az árverést 400 
Írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte es hogy 
a Íennebb jelölt ingatlan az 1885. évi január hó 2, ,k napjan 
dé eíőtt 10 órakor Tállya város házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsaranak 
io'V -át vagyis 40 frtot készpénzben vagy az 1881. ev, LX. t. ez 

u 8-ában jelzett árfolyammal számított es az 1881-ik 
ti november hó l én 3333- sz. alatt kelt igazságügyin,msteri 
rendelet 8 tj-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a ki- 
Sdött kezéhez letenni, avagy az 188, LX. t. ez. i70. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elöleges elhelyezésem! 
kiállított szabályszerű elismervényt at szóig altatni.

Kelt Szerencsen, a kir. járásbíróság mint tkvi hatóságnál
1884 évi szeptember 12-ik napán.

Tóth Pápay Soma,
kir, aljbiró.

Tk. 5794- sz- 
1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A s.-a.-ujhelyi kir. tvszék mint tkönyvi hatóság köz­

hírré teszi, hogy özvegy Maczkó Józsefné s.-a.-ujhelyi lako>
% égrehajtatónak Horkavi Györgyné szül. Maszkái Borbála ruda- 
bányácskai lakos végrehajtást szenvedő elleni 157 frt tőke- 
követelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a s.-a.-ujhelyi 
kir. tvszék területén lévő Ruda-Bányácska községe határában 
fekvő, a ruda-bányácskai 58. sz. tjkben A. I. 1 —10 sorszám 
aLtt foglalt 4/g-ad úrbéri bel- és kültelekből s az ahoz tar­
tozó az ugyanottani 182. és 183. sz. tjkbe felvett közö' legelő 
és erdőből Horkavi Györgyné szül. Maszkái Borbálát illető 
felerészre az árverést 445 írtban ezennel megállapított kikiál­
tási árban elrendelte és hogy a íennebb megjelölt ingatlanok 
az 1885. évi mártius hó 2b-ik napján d. e. 10 órakor Ruda- 
Bányácska községe házánál megtartandó nyilvános árverésen a 
megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárá­
nak 10%-át vagyis 44 frt 50 krt. készpénzben vagy az 1881. 
LX. tvezikk 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881 
évi november i-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminisz- 

t téri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. ez. 170 
;j-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elöleges t lhelye- 
zéséről kiállított szabályszerű elismerényt átszolgáltatni.

Kelt a s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
í hatóságnak, 1884. évi deczember hó 5-én tartott üléséből.

Szíritkj Barna, Hammersberg Jen*,
kir. tszéki h. jegyző. kir. tszéki elnök.

Tk. 3089. szám.
1884.

Árverési hirdetményi kivonat.
A gálszécsi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhírré 

teszi, hogv Policzer Adolf gálszécsi lakos végrehajtatnak 
\ Ve tsz Adolfné szül. Kaufmann Hánni Petrásovics Sándor 
ügyvéd által gondnokolt ismeretlen tartózkodásu végrehajtást 
szenvedő elleni 050 frt tőkekövetelés és jár. iránti végrehaj­
tási ügyében a s.-a.-ujhelyi kir. tvszék és a gálszécsi kir. 
jbiróság területén lévő Gálszécs községben fekvő, a gálszécsi 
233. sz. tjkben 512. és 513. hr. sz. a. felvett belsőség é, 
házból végrehajtást szenvedő Weisz Adolfné szül. Kaulmann 
Hánnit illető 1/.i részre az árverést 678 frt 50 krban ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanság az 1885. évi február hó 6-ik napján 
délelőtt 10 órakor Gálszécsen a kir. tkkönyvi hatóság helyi­
ségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%-át, vagyis 67 frt 85 krt. készpénzben, vagy az 
1881. évi LX. törvényezikk 42. §-ában jelzett árfolyam­
mal számított és az 1881 -ik évi november 1 én 3333- sz­
álait kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. tj-ában kijelölt óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, a\ag\ az 
1881. LX. t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a
bíróságnál elöleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni. ,

Kelt Gálszécsen, a kir. jbiróság mint telekkönyvi ható­
ságnál, 1884. évi november hó * 2-én.

Alólirott a nagyméltó- 
ságu gróf Andrássy Gyula 
ur tulajdonát képező szől- 
lőskei hidvám szedési jogát 
f. évi január 21-én reggeli 
10 órakor Szőllőskén az 
urasági felügyelő lakhelyi­
ségében nyilvános árverés 
utján, a legtöbbet ígérőnek 
bérbe fogja adni.

Bővebb értesítést alól­
irott adhat.

Gálszécs, 1885. január 10-én-
Spilenherg József

ur. ügyvéd,



A s.-a.-uihelyi népbank mint takarékpénztár
J J * 1____1-~ órakor a bank helyiségeben 

által, 1885. évi januárhó 25-ik napjan deluta 3
tartandó XV. rendes évi

közgyűlésre
a részvényesek megjelenni tisztelettel felkéretnek.

A közgyűlés tárgyai következők:

Az igazgatóság évi jelentése az 1884. év üzlet eredményéről.

2. A felügyelő-bizottság erre vonatkozó jelentése.
Az 1884-ik zárszámla és mérleg megállapítása.

t A. ™.=.r«Wd6 ^ »«* **** «#> t”"-

6 Az alapszabályok értelmében teendő indítványok lelett, határozat.
7 Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére kiadandó felmentes, határozat hozata a.
8. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére két részvényes tagnak megválasztja
Végre közhírré tétetik, hogy az 1884. évi zárszá... a .negtek.ntes vegeit 188.,-.k 

janii firlió 12-ig napjától az Intézet helyiségében kitéve leenű.

Kelt Sátoralja-íjhelyt, 1884. deczember 20-án. ^ igazgatóság „evében :

vezérigazgató.
j j

Bátorkodom ezennel a nagyérdemű közönségnek jelenteni, hogy az előnyösen ismert valódi

krakkói cserép-kályhák
felállítását újonnan megkezdtem, és ebböli raktáromat a legnagyobb választékban,

uj mintájú kályhákkal felszereltem.
Ajánlom a töltő és szabályozható készülékkel ellátott kőszén, díszes ó német 

színes kályhákat, kandalók, takarék-konyhákat, a legelegánsabb kivitelben.
Legmélyebb tisztelettel

LINKESCH SAMU ÖZV.
VASŰZLET EPEKJESEN. 

Rendeléseket elfogad Reichard Mór és fia S.-a.- Ujhelyben.
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III

Jó mulatságot, igazi nemes élvezetet szerezhet

mindenki ingyen
ha a

„KÉPES CSALÁDI LAPOK"
ls:iad.óti.ivata,l£ilioz,

fordul egy mutatvány-szamért, melyet a kiadó kívánatra bárkinek bérmentve
megküld.

A legolcsóbb, legkedveltebb szépirodalmi lap, külön divatlappal és könyvalaku
regény-melléklettel.

Érdekes és válogatott olvasnivalók a legjobb Íróktól. — Minden számban pompás képek.

Elöli zelétti ár : Egész évre ..............................ti frt — kr.
Fél évre ....................................It frt — kr.
Negved évre..............................1 fit 50 kr.

A „KÉPES CSALÁDI LAPOK“ kiadóhivatala
Méhner Vilmosnál, Budapest, papnövelde-utcza 8-dik szám.

.. „.v ......„v/uvvvvA-ui-vVvVdia,b... - . .„v. X
11 . !

1=5 .«!
1 '
|=| a kedvencz italunk felülmulhatlan pótolmánya, rövid

Ip idő alatt számos barátnőt es barátot szerzett. Ezen p 
p eredmény különben is természetes, a mennyiben a 

|=| kávé nemcsak olcsóbb, táplálékonyabb és egészsége- 
§ sebb is lesz, ha három kanál valódi szemes kávéhoz 
J egy kanálnyi

1 1$!

| vétetik.
I

á-E ;ií

Igen tisztelt asszonyság.

Szíveskedjék fenti állítás alaposságárlo
| meggyőződést szerezni és a
:=>§ „Szerencsi-féle család kávéival |
g kísérletet tenni. ;

Nehány szőri használatba vétele után azon meg­
győződésre fog jutni, hogy a legjobb kávépőtlék a

§

©laiiiiű Mwl/6

g mely a legtöbb füszerüzletekben és pedig faládácskák- g.
ban to, 15, 20 krjával, csomagokban 3, 4, 5 krjával %
kapható. 10—15

^ _ 
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Nyomatott S.-a.-Ujhelyt. a ,Zemplén* gyorssajtójáx),


